



CHRISTIAN
RENEWAL
MINISTRIES

U.S.A. • Taiwan • Singapore

Web: <https://crmnj.org>
Email: info@crmnj.org
Tel: (732) 828-4545

220 South Main Street, Milltown, NJ 08850

親愛的代禱夥伴平安：

在歲末年初的時期，總是在忙亂中回顧、反思和感恩，即便如此對我而言，仍有數算不盡的恩典。2025年12月初開始在山頭各個村寨陸續展開一連串聖誕活動，我們馬不停蹄地上下山，主要是清邁腹地遼闊，山區有不少石頭黃土路，我們灰頭土臉地抵達村寨，洗把臉後就以詩歌舞蹈開場佈道，旅途的疲憊在看見教會對村民傳福音的迫切中頓時消失。座落 Mae Rim 的 Mission House 已完工，雖然設備不完善，但巴威夫婦忠心照管，順利接待了短宣同工。Mae Ai 惠瑪菲教會新移民事工，在幫助移民種植並協助孩童就學間，其中有兩戶人家決志歸入主的名下，這是神給葉家旺牧師在病痛中的安慰。今年神也帶領我們參與 Safe House 單親媽媽和 His will children home 的工作，有幾場福音聚會就是由 children home 的孩童跳舞、恩惠學生中心的學生獻唱，配搭服事神的喜樂洋溢在孩子們的臉上，在這個普世歡騰的季節更是加倍。

去年年初，柏林華人教會徐牧師率領一批年輕有力的精兵來支援，留在克倫族山寨見證及傳福音的佳美腳蹤，有村民回饋感受到愛且得到激勵；而留在中心教導學生的同工也讓學生想念不已。暑期間睽違已久的北加州東區三一教會開辦孩童中英文營，過去他們曾用醫療短宣服事山區，打開了幾處被精靈崇拜轄制的村寨門戶，去年他們回歸幫助山區教會贏得未來。去年 10 月寒假，CCIC-TV 在 Mae Tha 山區開辦中文福音營，不少為了避邪手繫綁毛線的學童初入教會，十年前耕耘的村寨，種種因素又缺乏牧養，造成信徒流失，所幸新生代開啟新的工作契機。栽種和澆灌都在乎那叫他生長的神，感謝您們的參與，更感謝神與我們同工。

持續在苦難中的貝爾瑪，需要您不灰心、不放棄的代禱，由於大選，去年 11 月底開始某區教會陸續被區公所勘查問話，除了上交房地產文件資料，還需將建築內外照相交付市區綜合行政部，甚至教會負責人必須簽署停止教會內所有活動和教導，十一所教會其中兩所被摧毀，其餘九所被要求修繕成為住家，以致我們在聖誕節前夕將聚會和課輔都移至信徒家中進行，求主憐憫！政局動盪、戰亂頻傳、金融惡化、社會混亂、盜賊橫行、人心惶惶、民不聊生，暖城教會正在迎戰逼迫，這是我們在歡樂中禱告伴隨的眼淚與沈重，請大家紀念我們遠方的肢體。過去這一年，在創啟地區仍持續面臨接二連三的挑戰，前有局勢不許的威脅，後有提摩太的異動窘境，好像除了讀聖經、教聖經，我也不知道還能做什麼，不過提摩太在裹足不前的景況中，仍安慰我說神是我們患難中和隨時的幫助。

謝謝您多年來在禱告和奉獻上與我們同工，更新傳道會在每一次面臨衝擊變化中，仍堅守住宣教的異象和使命。我認識的一所教會，因為教會自身的難處而停止宣教的工作，甚至停止宣教的奉獻，我覺得很可惜。其實每一年在慶祝主耶穌道成肉身來到世上時，我内心都滿懷震撼很是激動，因為我們的神就是宣教的神。耶穌是被父神差到我們當中的宣教士，沒有耶穌的受差，也就沒有救恩的盼望，甚願在您生命的難處中，經歷與宣教的神同行所帶來的祝福與盼望。最後祝福您在新的一年裏，滿有神所賜的平安與喜樂！

(隨函附上學生的影片祝賀您)

您在主裏的同工 愛梅 敬上
2026年1月於清邁

信徒更新・教會更新